
 

 

 

wØZxq Aa¨vq 

‡f±i 

g‡Wj--01 

1. A=3i – 2j + k ,B = i - 3j + 5k ,C=2i +j – 4k wZbwU †f±i | 

K. †f±iÎ‡qi jwä †f±‡ii mgvšÍivj GKK †f±i wbY©q Ki | 

L. †`LvI †h †f±i ¸‡jv GKwU mg‡KvYx wÎfzR Drcbœ K‡i | 

M. cÖ_g †f±iwU AÿÎ‡qi mv‡_ †h mKj †Kv‡Y AvbZ Zv wbY©q Ki | 

     2. A= i + 3j +2k, B=2i – j +k, C=-i +2j +3k wZbwU †f±i | 

K. `ywU †f±‡ii WU ¸bb Ges µm ¸bb e¨vL¨v Ki | 

L. cÖ_g ỳwU †f±i hw` †Kvb mvgvšÍwi‡Ki `ywU mwbœwnZ evû wb‡ ©̀k K‡i Zvn‡j mvgvšÍwiKwUi †ÿÎdj wbY©q Ki | 

M. Ggb GKwU †f±i  wbY©q Ki hv B  I C †f±i  `ywUi Ici j¤̂ | 

 

3. A= 3i – 2j + k, B = i – 3j +5k, C=2i + j - 4k wZbwU †f±i | 

 

K. ‡`LvI †h †f±iÎq GKB mgZ‡j Aew ’̄Z| 

L. A †f±i eivei B  †f±‡ii Dcvsk  D n‡j C †f±i eivei D  †f±‡ii Dcvsk wbY©q Ki | 

M. †f±iÎq hw` †KvY wÎfy‡Ri kxl© nq Z‡e wÎfyRwUi †ÿÎdj wbY©q Ki | 

 


